
 

 

FABÉNYI RÉKA1 

KONCERT A VILÁG NEGYEDIK TENORJÁVAL… 

ÉS A PARAFÓNIA ZENEKARRAL 
 

Nagyon szépnek és érdekesnek ígérkező koncert várható 2024. december 3-án a 

Nemzeti Színházban José Cura világhírű argentin operaénekessel. 

 

A jótékonysági koncertet a Salva Vita Alapítvány szervezi, ahol nem kisebb 

operaénekest, karmestert, zeneszerzőt kértek fel a közreműködésre, mint José 

Curát, aki boldogan vállalta el a szereplést a jó ügy érdekében. 

                                                           
1 Fabényi Réka Parafónia Zenekar vezetője 



Salva Vita Alapítvány sok évvel ezelőtt azzal a céllal jött létre, hogy a 

megváltozott munkaképességű embereknek segítsen életcélt adni, hogy a 

fogyatékkal és a nehézségekkel élő emberek ugyanolyan eséllyel élhessenek, 

dolgozhassanak, illeszkedhessenek be a társadalomba. 

Ez a koncert sérült embertársaink megsegítésére jött létre, de az alapítvány 

munkatársa, a koncert szervezője Czoboly Nóra, és José Cura is úgy gondolták, 

hogy nem maradhat el az est sérült emberek, fiatalok zenélése nélkül. 

Ekkor keresték meg a Zene Mindenkié Egyesületben működő Parafónia 

Zenekart és kérték fel a koncerten való közreműködésre.  

 

A Zene Mindenkié Egyesületben szintén értelmi sérült fiatalok tanulnak zenélni, 

hangszeren, zenekarban játszani egy különleges, speciális módszerrel.  

Parafónia Zenekar -Fabényi Réka vezetésével- abban is különleges, hogy 

klasszikus zenét játszanak speciális átiratokban, bizonyítva azt, hogy a 

mentálisan sérült emberek is képesek a zene átélésére, szeretetére, befogadására 

és interpretálására. 

  

Parafónia Zenekar (www.parafonia.hu) több mint 20 év alatt rendkívül sok és 

különleges helyen koncertezett itthon és külföldön egyaránt. Sok híres, elismert 

művésszel zenéltek már együtt és játszottak már a Zeneakadémián és a MÜPA-

ban is. A teljesség igénye nélkül: felléptek már Fischer Iván – Budapesti 

Fesztiválzenekarral, Szegedi Szimfonikusokkal, MÁV Szimfonikusokkal, 

Balázs Jánossal, Szent Efrém Férfikarral, Danubia Zenekarral, Kállay 

Gáborékkal, de Kobayashi Ken-Ichiró világhírű karmester is ismeri a zenekart. 

…és most pedig egy kiváló művésszel, José Cura operaénekessel fognak együtt 

koncertezni! 

 

A zenekar vezetőjének Fabényi Rékának jutott az eszébe, hogy milyen 

nagyszerű lenne, ha a mester együtt is énekelne a Parafónia Zenekarral.  Az 

ötletet örömmel fogadta az operaénekes. 

 

Létrejött az első találkozás, az első közös próba a Zene Mindenkié 

Egyesületben. José Cura a művészi nagysága mellett, rendkívüli 

empatikussággal bíró, be-, és elfogadó, melegszívű, szeretettel teli, jó humorú 

művészember. 

 
 

http://www.parafonia.hu/


 

 

 

 
 

 
 

Fabényi Réka és José Cura próba közben 



 

 
 

Fabényi Réka, José Cura és felesége Sylvia próba közben 

 

 
 

 

 

                                              A Parafónia Zenekar muzsikusai és tanárai a próbán 



 

 

 

 https://drive.google.com/file/d/1F2QGEQ_DRzqsrFuQ2Ox7JWOLq03rlOVs/view?usp=

sharing (0:30) 

 

https://youtu.be/ZNVql8GYKvI (3:35) 

 

 
 

 
 

A Parafónia muzsikusának kottája 
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Egy kis ízelítő a közös műsorból: Parafónia Zenekar önálló előadásában Vivaldi 

és Grieg művek csendülnek fel.  Advent közeledtével a közös muzsikálásban 

egy szép régi angol karácsonyi dal és egy tradicionális kelta dal lesz hallható 

José Cura előadásában a zenekar kíséretével. Természetesen a koncert főrésze a 

mesteré lesz. 

 

Az est közreműködő művészei még Rovshan Mamedkuliev – gitárművész, 

Bizják Dóra – zongoraművész, valamint a Veszprémi Mendelssohn 

Kamarazenekar lesznek. 

 

 

 

Fabényi Réka és José Cura 

            

Aki szeretne részt venni a jótékonysági koncerten, a Salva Vita Alapítvány 

honlapján 10.000.- Ft vagy 15 000.-Ft adományért cserében igényelhet jegyeket: 

https://salvavita.hu/adomanyozz/ 

 

 

 

https://salvavita.hu/adomanyozz/

